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 را مشخص كنيد. هاي زيردرست يا نادرست بودن گزينه 1
 هاي عصبي مغز يك انسان، نامتناهي است.الف) مجموعه سلول

 حتماً نامتناهي است.Aنامتناهي باشد، در اين صورت  Bو �BAب) اگر 
)مي سازد و از نقطه  °45ي ها زاويه xج) معادله خطي كه با جهت مثبت محور  ,  مي گذرد برابر است با01(

y x= +1. 

2اي وجود ندارد كه سينوس آن د) زاويه
3

1و كسينوس آن  
3

 باشد. 

>aن) اگر  <0 aباشد آنگاه  1 a3
>. 

a4و) اگر  81 aباشد در اين صورت حاصل عبارت  = -2  است. -4برابر  5
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Aاگر   2 ( , ]= - 1 Bو  2 [ , )= 0 �، در اين صورت  4 � ABA  را به صورت بازه نمايش دهيد.���
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نفر به  7نفر به فوتبال و تنيس علاقه دارند،  6نفر به تنيس  و  14نفر به ورزش شنا علاقه دارند،  9در يك كلاس،  3
كساني كه به فوتبال علاقه حدود تعداد نفر به فوتبال علاقه دارند. 4شنا علاقه دارند، ولي به فوتبال علاقه ندارند و 

         را بدست آوريد.دارند، 
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تعدادي واسطه ي حسابي درج كرده ايم به طوري كه اختلاف بزرگترين و كوچك ترين عدد  200و  20بين دو عدد  4

 مي باشد. تعداد واسطه هاي درج شده را حساب كنيد. 144درج شده برابر 
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,,,...ست جمله اول دنباله هندسي   حاصل ضرب بي 6  را به صورت ضرب دو عدد تواندار بنويسيد. 36124
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Scbدرجه مي باشد و  30برابر  Aزاويه ي  ABCدر مثلث  7 822 مساحت  Sچند درجه است؟ (  Bزاويه ي  ��
 مثلث مي باشد.)

 
 
 
 
 

5/1 
 
 
 

 
 

 معادله خط زير را بنويسيد. 8
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sinاگر  9 a =
3
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tanدر ربع دوم باشد. مقدار  aو   a  وcosa .را بيابيد 
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��A  باشد، حاصل� � 3

1
2 �A .را بدست آوريد 
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�كسرها را گويا سپس حاصل را به ساده ترين صورت بنويسيد.                              11
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  151كلاس :                                                                          : ينام و نام خانوادگ12

���تجزيه كنيد.                                                                                              13 3366 23 baba          
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 مي باشد، آن دو عدد را بدست آوريد.(با تشكيل معادله) 323حاصلضرب دو عدد فرد متوالي 14
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 معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد.15
0253تجزيه                                                                                                      234 ��� xxx         

 
 
 
 

         
132مربع كامل كردن                                                                                                     2 �� xx     

 
 
 

0134روش دلتا                                                                                                    2 ��� xx 
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cbxaxyنمودارسهمي 16 ��� قطع  2و  -1ها  را در نقاط  xو محور  2ها را در نقطه اي به عرض y، محور 2
 كرده است. معادله اين سهمي را بنويسيد و آن را رسم كنيد.
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